

Centralizator întrebări și răspunsuri consultare publică Ghidul Solicitantului de finanțare - apel Vinnovate / publicat 23.09.2024

Nr. crt	Denumire apel	Denumire document	Sectiune	Paragraf	Comentariu	Raspuns
1	Colaborare interregională Vinnovate	Ghid	5.2.2 Activități eligibile	Solicitantul trebuie să demonstreze, la momentul depunerii cererii de finanțare, că proiectul are un nivel de maturitate tehnologică de minimum TRL 6. Acest lucru se va face prin completarea Anexei 10 - Raport TRL (model orientativ).	Raportul TRL va trebui sa fie certificat de un organism certificat???	<p>In cadrul Sectiunii 7.4 Anexe și documente obligatorii la depunerea cererii din Ghidul solicitantului, este specificat faptul ca "Raportul TRL inițial trebuie validat de către un expert cu cunoștințe aprofundate în domeniul /domeniile proiectului. Acest expert poate fi un cercetător, sau un alt specialist cu studii superioare în domeniu. Expertul ar trebui să revizuiască cu atenție Raportul TRL și să confirme acuratețea și completitudinea informațiilor prezentate. Odată ce Raportul TRL a fost validat, acesta trebuie semnat de către:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul finanțării: Confirmă responsabilitatea pentru conținutul Raportului TRL. • Expert: Confirmă validitatea informațiilor prezentate." <p>Un model orientativ pentru Raportul TRL initial si documentele solicitate pentru validarea expertului se regasesc in Anexa 10 la Ghidul solicitantului.</p>
2	Colaborare interregională Vinnovate	Ghid	5.2.2 Activități eligibile	b. Internaționalizare (de ex. participarea la nivel internațional, la târguri, misiuni comerciale, expoziții, în calitate de expozant)	Expo Osaka 2025 este o activitate eligibilă pentru deplasare?	Da, este o activitate eligibila atata timp cat implica calitatea dumneavoastra de expozant a rezultatelor proiectului. Costurile de participare la târguri, expoziții și alte evenimente de profil (Deplasări, detașări, taxe participare/aderare rețele și parteneriate internaționale - acțiuni realizate în legătură cu cooperarea internațională) sunt eligibile si se pot deconta din categoria de Cheltuieli indirecte.

Nr. crt	Denumire apel	Denumire document	Sectiune	Paragraf	Comentariu	Raspuns
3	Colaborare interregională VInnovate	Anexa 18 - Grila ETF			Propunem adaugarea in grila ETF a unui criteriu legat de colaborarea cu un EDIH (European Digital Innovation Hub) precum Digital Innovation Zone (https://www.digital-innovation.zone), avand in vedere rolul EDIH-urilor in cresterea potentialului inovativ al regiunilor (https://www.adr.gov.ro/centrele-de-inovare-digitala-dih/)	Propunere nepreluata. Evaluarea colaborărilor are in vedere interactiunile cu organizații de CDI si se concentrează doar pe activitățile specifice de CDI cum ar fi: realizarea de cercetări comune, dezvoltarea de produse sau servicii inovatoare, transferul de tehnologie etc.